



奥克股份执行总工程师到阜宁电站考察

本报讯 5月26日—27日，股份公司执行总裁董振鹏莅临阜宁电站，视察了阜宁电站的生产运行情况，并与当地政府及同行企业进行交流。阜宁电站总经理陈述及助理梁立春全程陪同。



上午11时，董总到达阜宁电站进行实地查看，分别与电站员工、施工队伍工人一一握手进行慰问。电站总经理陈述介绍了电站相关情况，施工队王宏利介绍电池板安装改进的具体措施及施工进度，保障在“6.30”保质保量完成施工任务。董总对此表示赞同和满意。随后董总一行考察了同行业阿特斯电站的安装、运营情况，并与阜宁副县长张桂军就阜宁六大支柱产业及发展进行交流，就环保滤料及新材料相关方面同县长进行了深度交流。

5月27日，董总一行到阜宁协鑫光伏科技有限公司进行考察。协鑫总经理瞿述良、副总张再道热情接待，两公司就碳酸乙烯酯及高聚乙烯等产品方面做深层次交流。董总一行随后进入切片车间实地参观考察金钢线切割，了解了金钢线切割的优势所在。

董总本次到访阜宁，了解了电站的运行情况及同行企业的发展，慰问了电站一线员工，为下一步发展指明方向。
(阜宁电站 梁立春)



辽宁省食药监局督导检查组到奥克药辅调研

本报讯 6月8日，辽宁省食品药品监督管理局督导检查组，由省局李卫平总督率队，市局汪宏军局长陪同，一行8人到奥克药辅参观调

研，总经理仲崇利率各相关部门负责人接待来访领导。

本次检查组主要是对各市食药监局“四品一械”质量风险分级管理

本报讯 6月日，奥克集团召开了三届三次职工代表大会，159名职工代表出席大会，各子公司、中心部长以上人员列席了会议。

早上8时10分，大会首先召开预备会议，通过了大会议程及主席团名单。全体主席团成员到主席台落座后，在第一次全体会议上，听取了集团总裁朱建民做的《集团经营管理工作报告》、党委副书记梁军做的《集团党建工作报告》、工会主席仲崇纲做的《集团工会工作报告》。提案委员会主任及安全生产监督委员会主任分别向大会汇报了提案工作和安全生产监督工作。

随后，全体参会人员分成12个小组进行分组讨论、研讨并审议下午听取的五个报告，征集十件好事建议，审议了《奥克集团集体合同》《奥克集团工资集体协商专项集体

奥克集团召开三届三次职工代表大会

合同》《奥克集团女职工特殊权益保护专项集体合同》《奥克集团劳动卫生专项集体合同》等四个集体合同。

下午2时起，主席团会议历时两个半小时，听取各小组汇报讨论建议，审议并通过了集体合同文本、集团工会委员会副主席委员补选建议名单、股份公司职工监事补选建议名单、《奥克劳模津贴暂行办法》《三届三次职代会决议（草案）》。

第二次全体会议于16时30分召开，全体代表表决补选梁军为集团工会副主席，顾晓华、胡伟、吴朱亮、杨学慧、巴凯、陈婧为集团工会委员；通过了《四个集体合同》

及《奥克劳模津贴暂行办法》；对集团工会委员会、集团领导班子成员、工会主席、总经理、总监进行民主测评；表彰了13对“优秀师傅”、11件“优秀提案”及29个“优秀合理化建议”；集团总裁朱建民与党委书记董振鹏（代表集团工会）签订了四个“集体合同”；副总裁宋恩军宣读大会决议并经全体与会代表表决通过。

最后，集团总裁朱建民做了总结讲话。朱总对全体代表及列席人员的辛苦付出表示感谢，同时也充分肯定本次大会的重要意义，认为本次大会不仅是继往开来，更是创新开拓的大会。追忆奥克往昔，1992年公司创立，虽无工会，但是

核心价值观就是维护员工的基本利益。2005年奥克工会正式成立，是奥克发展成就惠及员工的企业文化和公司管理发展的必然要求。经过12年的工会规范建设，奥克工会在国有企业中达到一流水平，因此也到了工会由规范化向实效化创新突破的新阶段。本次大会对党建工作提出新的建议：希望党工能够围绕经营工作和提质增效开展工作，将更多的精力投入企业管理，将奥克职工建设成为先进的一流队伍。三方联席会议也是奥克的创新经验，会后由主席团成员协同各职能部门开展工作，贯彻落实大会精神，期待委员们不辜负大家的期望，完成本次大会提出的要求。

题，双方就此交换了意见。

本次的调研走访，使企业和监管部门增加了沟通交流的渠道，使监管部门能够了解企业发展中遇到的困难，并给予支持和帮助，更加助力药辅公司持续、健康、有序发展。
(奥克药辅 郭洋)



克集团三届三次职工代表大会

本次大会在举行的前一天即6月5日，召开了集团、党委、工会三方联席会议，对大会的各项事宜进行研讨，做了充分的准备工作。三届三次职代会历时1天，经过全体代表的共同努力，圆满完成了大会的各项议程，体现了职工代表的良好风貌和责任担当。同时，本次大会也为奥克党建、工会工作指明了新的方向，为经营建设和提质增效注入新的力量。
(党群文化宣传部 常晓雪)



本报讯 2017年6月8日，奥克股份组织召开了“安全生产月”活动启动会议，会议由股份公司安环总监陈述主持，执行总裁董振鹏、副总裁宋恩军、总裁助理王树博、朱宗将、各子公司总经理等领导以及各单位安环管理人员、各部门领导等参加了会议。

首先由公司副总裁宋恩军宣读集团总裁朱建民的安全月

活动致辞《落实安全主体责任，保障奥克健康发展》，江苏、辽阳、武汉、广东、吉林等公司分别做了本单位的月度安全生产工作报告，安环总监陈述做了股份公司安环工作报告。

执行总裁董振鹏在总结讲话中强调，奥克作为化工生产企业，安全生产工作不得有丝毫松懈。要认真学习并落实集团总裁朱建民在今年安全月致辞中“五必须”和“五到位”的要求，更好的建立健全公司安全生产和职业健康的自我约束和持续改进的机制，并提出五点具体要求：

通过本次会议的召开，



让参会人员清醒地认识到面临的安全工作的长期性、艰巨性和重要性，同时强化了安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感，相信随着安全月各项活动的深入开展，必将促进各项工作落实，不断提升安全管理理念和管理水平，实现公司持续、健康、快速、和谐的发展。

(奥克股份安环管理部)



本报讯 5月31日上午，辽阳公司全体员工，统一着装，排

成方阵列队在股份公司楼前隆重举行安全月活动启动仪式。

在活动仪式上，首先由公司领导班子将安全旗向各部门负责人层层传递，传递完毕后总经理梁军向全体人员传达了集团总裁朱建民在5月25日对安全月提出工作要求，并结合辽阳公司实际对安全生产工作提出要求：明确责任，强化落

实，广泛宣传、全员参与。

安全工作千头万绪，我们要在制度执行上下功夫，做到思想认识到位，安全措施到位，责任落实到位，规章执行到位，确保实现公司安全平稳生产，为公司持续、健康、快速、和谐的发展做出积极的贡献！
(辽阳公司 陈宇)

本报讯 6月5日上午9点，广东奥克开展突发环保事故应急预案演练。公司总经理范雷、副总经理吴炳谋、总经理助理余小荣等领导及工会主席吴朱亮莅临现场指导工作。

演练模拟槽车在卸环氧过程

中，卸料金属软管破裂，导致环氧乙烷泄漏而展开的一系列突发环保事故应急预案演练。

员工们在演练过程中配合密切，达到了预期目的。最后从车间管理到公司领导都对本次演练进行点评，找出演练中存

在的不足、缺点及需要改进的问题。

范雷总经理强调，公司所有同事要以严肃认真的态度对待每一次的安全演练，进一步提升环境安全和事故应急能力建设工作，确保环境安全事

故零发生！公司也会将每一次的实际演练拍摄出一套安全培训教材，甚至每个岗位都要拍出一套标准的操作视频，为后期的安全培训提供生动的教学素材。

(广东奥克 陈坤健)

